

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SHEET / FICHE TECHNIQUE / PRODUKTSPEZIFIKATION:
Noccioletto
CODICE ARTICOLO - ITEM NUMBER - CODE DU PRODUIT- ARTIKELNUMMER
Sacchetto - Bulk - Paquet - Tasche: 01040
INGREDIENTI - INGREDIENTS - INGRÉDIENTS - ZUTATEN

(IT) - Ingredienti: Parte interna: **nocciole (40%)**. Parte esterna: puro cioccolato al latte (cacao 30% minimo - ingredienti: zucchero, burro di cacao, **latte intero in polvere**, pasta di cacao, **latte scremato in polvere**, **lattosio**, **estratto di malto d'orzo**, emulsionante: **lecitina di soia**, aromi), agente di rivestimento: gomma arabica, sciroppo di glucosio. **Può contenere tracce di: glutine.**

(EN) - Ingredients: Inside: **hazelnuts (40%)**. Outside: milk chocolate (cocoa 30% minimum - ingredients: sugar, cocoa butter, **whole milk powder**, cocoa paste, **skimmed milk powder**, **lactose**, **barley malt extract**, **emulsifying agent: soya lecithin**, flavours), covering agent: arabic gum, corn syrup. **It may contain traces of: gluten.**

(FR) - Ingrédients: Partie interne: **noisettes (40%)**. Partie externe: chocolat au lait (cacao 30% minime - ingrédients: sucre, beurre de cacao, **lait entier en poudre**, pâte de cacao, **lait écrémé en poudre**, **lactose**, **extrait de malt d'orge**, **émulsifiant: lécithine de soja**, arômes), épaississant: gomme arabique, sirop de glucose. **Il peut contenir des traces de: gluten.**

(DE) - Zutaten: Innen : **Haselnüsse (40%)**. Aussen: reine Milchsokolade (Kakao 30% Minimum - Zutaten: Zucker, Kakaobutter, **Vollmilchpulver**, Kakaomasse, **Magermilchpulver**, **Milchzucker**, **Gerstenmalzextrakt**, Emulgator: **Sojalecithin**, Aromen), Überzugsmittel: Gummiarabikum, Glukosesirup. **Kann Spüren von gluten.**

<i>Colore - Colour Couleur - Farbe</i>	Marrone - Brown - Marron - Braun	<i>Sapore - Flavour Saveur - Geschmack</i>	Delicato - Delicate Délicat - Delikat
<i>Gusto - Taste Goût - Geruch</i>	Nocciola e cioccolato - Hazelnut and chocolate - Noisette et chocolat - Haselnuss und Schokolade	<i>Aspetto - Appearance Apparence - Aussehen</i>	Caramella ricoperta - Covered candy - Bonbon recouvert - Überzogen Bonbon

VALORI NUTRIZIONALI - NUTRITIONAL VALUE - VALEURS NUTRITIONNELLES - NÄHRWERTE
(valori medi per - mean value for - valeur moyennes pour - Durchschnitt pro 100 g)

<i>Valore Energetico Energy Value Valeur énergétique Brennwert</i>	2079 Kj 497 Kcal	<i>Carboidrati - Carbohydrate Glucides - Kohlenhydrate</i>	56,81 g
		<i>di cui zuccheri - which of sugar - dont sucre - davon Zucker</i>	24,70 g
<i>Grassi - Fats - Lipides - Fett</i>	25,10 g	<i>Proteine - Proteins Protéines - Eiweiß</i>	10,88 g
<i>di cui saturi - which of saturates - dont saturés - davon gesättigte Fettsäuren</i>	14,1 g	<i>Sale - Salt - Sel - Salz</i>	0,22 g

COSERVAZIONE - PRESERVATION - CONSERVATION - KONSERVIERUNG

<i>Scadenza - Shel life - Durabilité - Haltbarkeit</i>	1 anno 1 year 1 année 1 Jahr	<i>Stoccaggio - Storage - Stockage - Lagerung</i>	In ambiente fresco ed asciutto In a cool and dry place Dans un endroit frais et sec In einem kühlen und trockenen Ort
--	---------------------------------------	---	--

CONFEZIONE - PACKAGE PAQUET - TASCHE	
<i>Sacchetto Bulk Paquet Tasche</i>	
<i>Peso - Weight Poids - Gewicht</i>	1000 gr
<i>Dimensioni - Dimensions - Mesures - Größe</i>	
<i>h x L x P cm.</i>	35 x 23,5 x 6
<i>CODICE EAN EAN CODE</i>	8004203103393

CARTONE - BOX CARTON - KARTON	
<i>Pezzi per cartone Bulks per carton Pièces par carton Stücke pro Karton</i>	
4	
<i>Peso Cartone - Box Weight - Poids du Carton - Stücke pro Karton</i>	4000 gr
<i>Dimensioni - Dimensions - Mesures - Größe</i>	
<i>h x L x P cm.</i>	21,5 x 25 x 38
<i>CODICE EAN EAN CODE</i>	8004203136391

CARATTERISTICHE EUROPALLET	
<i>Misure - Measures - Mesures - Maßnahmen Europallet</i>	
<i>h x L x P cm.</i>	165 x 80 x 120
<i>Strati - Layers Couches - Lagen</i>	7
<i>Colli - Items Articles - Artikel</i>	9
<i>Totale cartoni Total Boxes Total des cartons Gesamtboxen</i>	63
<i>X Europallet</i>	

MODALITA' DI CONFEZIONAMENTO
Caramelle incartate singolarmente a doppio fiocco con materiale adatto al contatto con gli alimenti e chiuse in sacchetti termosaldati.
Candies individually wrapped with material suitable for contact with foods and closed in heat sealable bags.
Bonbons emballés individuellement avec des matériaux aptes au contact avec les aliments et fermés dans des sacs thermosoudables.
Bonbons einzeln mit Material für den Kontakt mit Lebensmitteln und geschlossen in heißsiegelbaren Säcke gehüllt.
MODALITA' DI TRASPORTO
Trasporto con automezzi idonei sia a Temperatura ambiente che a Temperatura refrigerata ($\leq +14^{\circ}\text{C}$)
Transport with vehicles both at ambient temperature at which refrigerated temperature ($\leq +14^{\circ}\text{C}$)
Transport avec des véhicules à température ambiante à laquelle la température réfrigérée ($\leq +14^{\circ}\text{C}$)
Transport mit Fahrzeugen sowohl bei Umgebungstemperatur, bei der gekühlte Temperatur ($\leq +14^{\circ}\text{C}$)

Data: 22 novembre 2016